
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบงึส าโรง 
สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖2 ครั้งที่ 2 

วันที่ 26 สิงหาคม ๒๕๖2 เวลา 09.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง 

*********************************** 
สมาชิกที่มาประชุม 

ที ่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสุนทร  หลายทวีวัฒน์  ต าแหน่งประธานสภาเทศบาล สุนทร  หลายทวีวัฒน์  

2 นายเจียม  เดชะบุรัมย์  รองประธานสภาเทศบาล เจียม เดชะบุรัมย์  

3 นายสันต์  ตรวจนอก  สมาชิกสภาเทศบาล สันต์ ตรวจนอก  

4 นายพินันท์  ดวงลูกแก้ว  สมาชิกสภาเทศบาล พินันท์  ดวงลูกแก้ว  

5 นายวิชัย  บุญค้ า สมาชิกสภาเทศบาล วิชัย  บุญค้ า  

6 นางสมพร  อุ่นใจ สมาชิกสภาเทศบาล  สมพร  อุ่นใจ  

7 นายชิด  แช่มช้อย  สมาชิกสภาเทศบาล ชิด  แช่มช้อย  

8 นายพล  โกสุม   สมาชิกสภาเทศบาล พล  โกสุม  

9 นายหนูเล็ก  กวดนอก  สมาชิกสภาเทศบาล หนูเล็ก  กวดนอก  

10 นายประสิทธิ์  ไพเราะ  สมาชิกสภาเทศบาล ประสิทธิ์  ไพเราะ  

11 นายเหล็ด  โกสุม   เลขานุการสภาเทศบาล เหล็ด  โกสุม  

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที ่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายพเยาว์  เพราะไธสง  นายกเทศมนตรี พเยาว์  เพราะไธสง  

2 นายฉลอง  ตรวจนอก  รองนายกเทศมนตรี ฉลอง  ตรวจนอก  

3 นายศักดิ์ดา  ซาตัน  รองนายกเทศมนตรี ศักดิ์ดา  ซาตัน  

4 นายปริวรรณ์  ภูลังกา  เลขานุการนายกเทศมนตรี ปริวรรณ์  ภูลังกา  

5 นายเหรียญทอง  ก้อนแก้ว ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี เหรียญทอง  ก้อนแก้ว  

6 นายสุริยา  หาญจิตร  ปลัดเทศบาล สุริยา  หาญจิตร  



7 นางสาวจิตรลดา  ชนะพาล นักพัฒนาชุมชน                
รักษาราชการแทนหวัหน้าส านักปลัดเทศบาล 

จิตรลดา  ชนะพาล  

8 นายคมสันต์  เชื้อกุดรู ผู้อ านวยการกองช่าง  คมสันต์  เชื้อกุดรู  

9 นางพรรณี  สุริยะ ผู้อ านวยการกองคลัง พรรณี  สุริยะ  

10 นายอุทัย  คณาโจทย์ นักวิชาการศึกษา 
รักษาราชการแทนผู้อ านวยการกองศึกษาฯ 

อุทัย  คณาโจทย์  

11 นางแววดาว  อาพัดนอก นักวิชาการสาธารณสุข 
รักษาราชการแทนผูอ้ านวยการกองสาธารณสุขฯ 

แววดาว  อาพัดนอก  

12 นายจรัส  ตรวจนอก ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่ 4 จรัส  ตรวจนอก  

13 นายอภิเดช  นาอุดม ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่ 7 อภิเดช  นาอุดม  

14 น.ส.ประนอม  รัตนศาลาแสง เจ้าพนักงานธุรการ ประนอม  รัตนศาลาแสง  

15 น.ส.กรรณิการ์  บุญเหลือ  นิติกร กรรณิการ์  บุญเหลือ  

16 นายประพันพงศ์  ฟุ้งสวรรค์ คนงานทั่วไป ประพันพงศ์  ฟุ้งสวรรค์  

17 จ.อ.ชัยณรงค์  เทียบแสน นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ชัยณรงค์  เทียบแสน  

18 นางสันทนา   แฟมไธสง เจ้าพนักงานธุรการกองช่าง สันทนา   แฟมไธสง  

19 นางศิริประภา  ภูแผ่นนา เจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ ศิริประภา  ภูแผ่นนา  

20 นางวันเพ็ญ  ผิวบัว นักทรัพยากรบุคคล วันเพ็ญ  ผิวบัว  

 
เริ่มประชุมเวลา    09.00  น.  

ประธานสภาฯ    สวัสดีสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนะครับ วันนี้เป็น 
   วันประชุมสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2562  
   สมาชิกสภาเทศบาลมีทั้งหมด 11 ท่าน วันนี้มาประชุมครบทุกท่านนะครับ เมื่อที่ประชุม
   พร้อมแล้ว ผมขอเปิดการประชุมนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ   
   -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรงครั้งท่ีแล้ว 
 -สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ประจ าปี  พ.ศ. 2562  ครั้งที่ 1  วนัที่ 13  สิงหาคม 2562 
   -เลื่อนไปรับรองในการประชุมสภาฯ  คราวถัดไป- 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องเสนอเพื่อทราบ 
   -ไม่มี- 

/ระเบียบวาระ... 
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ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาแล้วเสร็จ 
 -คณะกรรมการแปรญัตติเสนอรายงานการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปี  พ.ศ. 2563 

ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
นางสมพร  อุ่นใจ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ประธานคณะกรรมการ
แปรญัตติ 
 
 
 
 
 
ประธานสภา 

     สืบเนื่องมาจากในการประชุมสภาสมัย  สามัญ  สมัยที่ 3  ประจ าปี  พ.ศ. 2562  ครั้ง
ที่ 1  วันที่ 13  สิงหาคม 2562  ซึ่งเป็นการพิจารณาเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี พ.ศ. 2563  ในขั้นรับหลักการ  สภาเทศบาลได้มีมติตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ
ขึ้น  และได้ส่งร่างเทศบัญญัติฯ ให้คณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาโดยละเอียด  และได้มี
การแปรญัตติ และประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติ  ซึ่งรายละเอียดและขั้นตอนต่างๆ ก็
ขอให้คณะกรรมการแปรญัตติได้รายงานให้ที่ประชุมเพ่ือทราบครับ  เรียนเชิญท่านประธาน
คณะกรรมการแปรญัตติ 
 
     เรียนท่านประธานที่เคารพ  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน  ดิฉัน สมพร  อุ่นใจ  ในนามประธานคณะกรรมการแปรญัตติ    โดยได้มี
ก าหนดเวลาในการยื่นขอแปรญัตติ ตั้งแต่วันที่ 14 สิงหาคม 2562 เวลา 08.00–16.00 
น. วันที่ 15 สิงหาคม 2562 เวลา 08.00-16.00 น. และวันที่ 16 สิงหาคม 2562 
เวลา 08.00-16.00 น. และได้มีการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ พร้อมจัดท ารายงาน
และบันทึกความเห็นของคณะกรรมการฯ  น าส่งท่านประธานสภาแล้ว  และท่านสมาชิกสภา
ทุกท่านคงได้รับเอกสารดังกล่าวแล้ว  ขอให้ทุกท่านได้พิจารณานะคะ  ในการนี้ก็ขอให้ท่าน
ประธานสภาได้เป็นผู้อภิปรายให้สมาชิกสภาได้รับฟังค่ะ  ขอบคุณค่ะ 
 
     จากรายงานและและบันทึกความเห็นของคณะกรรมการแปรญัตติฯ  ซึ่งคณะกรรมการ
แปรญัตติ  ได้ประชุมในวันที่ 21  สิงหาคม  2562  ซึ่งรายงานและและบันทึกความเห็น
ของคณะกรรมการแปรญัตติฯ  ได้ส่งให้ท่านสมาชิกสภาทุกท่านแล้ว  ซึ่งจะมีรายการแปรลด
แปรตัด  23  รายการ  และมีรายการแปรเพ่ิมเติมรายจ่าย  8 รายการ  มีท่านสมาชิกท่าน
ใดมีข้อสงสัยหรือไม่ครับ  ไม่มีนะครับ ถือว่าคณะกรรมการแปรญัตติได้ท าหน้าที่ที่ได้รับ
มอบหมายเรียบร้อยแล้ว ระเบียบวาระนี้ผ่านนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่  
 5.1  ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ  พ.ศ. 2563 
 วาระ  2  แปรญัตติ 

ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     ต่อไปเข้าระเบียบวาระท่ี  5  ก่อนอื่นผมขอน าเรียนกฎหมายที่เกี่ยวข้องกับการพิจารณา
ในวาระท่ี 2 ขั้นแปรญัตติ  ให้ที่ประชุมได้รับทราบ ดังนี้ 
      ข้อ ๕๑ ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สอง ให้ปรึกษาเรียงตามลาดับข้อเฉพาะที่
มีการแปรญัตติหรือท่ีคณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้
ลงมติเป็นอย่างอ่ืน 
        ถ้าท่ีประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเห็นด้วยกับคาแปรญัตติ หรือเห็นด้วยกับการแก้ไขในข้อ
ใดแล้ว ไม่ให้เสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติขอเปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก  
        ถ้าข้อความในข้อใดที่ได้มีมติไปแล้วขัดแย้งกันหรือบกพร่องในสาระส าคัญ ที่ประชุม
สภาท้องถิ่นจะลงมติให้ส่งปัญหานั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่เฉพาะที่
ขัดแย้งหรือบกพร่องก็ได้ โดยไม่ให้มีการแปรญัตติในเรื่องใหม่ขึ้นอีก ในกรณีที่มีมติส่งปัญหา 

/ไปให้คณะ... 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
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ไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่ดังกล่าวแล้ว การพิจารณาเฉพาะข้อนั้นๆ เป็นอัน
ระงับไว้ก่อน แต่ถ้าไม่เป็นการขัดข้องที่จะพิจารณาข้ออ่ืนๆ ต่อไป สภาท้องถิ่นอาจลงมติให้
พิจารณาจนจบร่างข้อบัญญัติก็ได้  
      ถ้าข้อขัดแย้งหรือข้อบกพร่องตามวรรคสามเกิดขึ้นในการพิจารณารวดเดียว  ที่ประชุม
สภาท้องถิ่นจะลงมติให้ดาเนินการตามความในวรรคสามก็ได้  
      เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้ยื่นรายงานการพิจารณาข้อที่ได้ระงับไว้นั้นตามวรรคสาม
แล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นให้แก่สมาชิกสภาท้องถิ่น ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมง
ก่อนวันนัดประชุม เว้นแต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการด่วน   
      ในการประชุมต่อวาระที่สอง ให้ทีป่ระชุมสภาท้องถิ่นลงมติเฉพาะข้อที่ได้ระงับไว้เท่านั้น 
      ล าดับต่อไปผมจะให้ที่ประชุมสภาเทศบาลได้พิจารณา  ว่าสภาจะเห็นชอบตามที่
คณะกรรมการแปรญัตติ  ได้มีมติแก้ไขเปลี่ยนแปลงเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.  2563  ทั้ง  31  รายการหรือไม่  ซึ่งจะลงมติไปทีละรายการ  
ตามรายการที่แปรญัตติ 
        นายเจียม  เดชะบุรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง เสนอค าแปรญัตติ 
  1. รายการขอแก้ไขตามร่างฯเดิม ในแผนงานเคหะและชุมชน  งานก าจัด
ขยะมูลฝอยและสิ่งปฏิกูล    งบด าเนินงาน  ค่าใช้สอย  โครงการจ้างเหมาบริการก าจัดขยะ
มูลฝอย หน้า 33/45 งบประมาณตั้งไว้  100,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด 50,000.- บาท ให้คงเหลือเป็นจ านวน 
50,000.- บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 5 เสียง 
งดออก – เสียง )     สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8     เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -     เสียง 
งดออกเสียง     3    เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
   2. รายการขอแก้ไขตามร่างฯเดิม ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน งบลงทุน  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ค่าบ ารุงรักษาและ
ปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการปรับปรุง/ต่อเติมห้องประชุมสภาเทศบาลต าบล    
บึงส าโรง  หน้า 40/45 งบประมาณตั้งไว้  221,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด 221,000.- บาท ให้คงเหลือเป็น
จ านวน 0.- บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 5 เสียง 
งดออก – เสียง )    สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
 

/มติที่ประชุม... 



 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
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เห็นชอบ        8       เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -       เสียง 
งดออกเสียง     3      เสียง (ประธานสภา /นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
   3. รายการขอแก้ไขตามร่างฯเดิม  ในแผนงานการเกษตร งานอนุรักษ์
แหล่งน้ าและป่าไม้  งบด าเนินงาน ค่าใช้สอย รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่
เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืนๆ  โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์บึงส าโรง  หน้า 42/45 
งบประมาณตั้งไว้  50,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด 30,000.- บาท ให้คงเหลือเป็นจ านวน 
20,000.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )    สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8     เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -     เสียง 
งดออกเสียง     3    เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  4.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯเดิม  ในแผนงานงบกลาง  หมวดงบกลาง  
ส ารองจ่าย  หน้า 44/45 งบประมาณตั้งไว้  349,535.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด 100,000.- บาท ให้คงเหลือเป็น
จ านวน  249,535.- บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )    สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8     เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -     เสียง 
งดออกเสียง     3    เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
 นายชิด  แช่มช้อย  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง  เสนอค าแปรญัตติ 
  1.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป หมวดค่าใช้สอย  ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้า
ลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืนๆ รายการค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม หน้า 5/45 งบประมาณตั้ง
ไว้ 50,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด 20,000.- บาท ให้คงเหลือเป็นจ านวน   
30,000.- บาท 
   

/-มติ... 



 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
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                     - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )    สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  2.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป หมวดค่าวัสดุ ประเภทค่าวัสดุส านักงาน หน้า 6/45 งบประมาณตั้งไว้ 
70,000.- บาท     
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด 20,000.- บาท ให้คงเหลือเป็นจ านวน  
50,000.- บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )   สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8     เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -     เสียง 
งดออกเสียง     3    เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  3. รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว  รายการเครื่องตัดหญ้า
แบบข้ออ่อน หน้า 7/45 งบประมาณตั้งไว้ 10,900.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  10,900.- บาท ให้คงเหลือเป็น
จ านวน  0.- บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )   สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
 นายเหล็ด  โกสุม  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง  เสนอค าแปรญัตติ 
  1. รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม  ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป งบลงทุน   หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  รายการอุปกรณ์ 

/อ่านบัตร... 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
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อ่านบัตรอเนกประสงค์ หน้า 8/45 งบประมาณตั้งไว้  1,400.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  1,400.- บาท ให้คงเหลือเป็นจ านวน  
0.- บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )      สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  2.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม  ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารงานคลัง งบด าเนินงาน  หมวดค่าวัสดุ  ประเภทวัสดุส านักงาน หน้า 10/45 
งบประมาณตั้งไว้  50,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  20,000.- บาท ให้คงเหลือเป็น
จ านวน  30,000.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )     สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  3.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม  ในแผนงานการรักษาความสงบภายใน 
งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน งบด าเนินงาน  หมวดค่าใช้สอย 
ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืนๆ  
โครงการฝึกอบรมพัฒนาเพ่ิมศักยภาพบุคลากรอาสาสมัครป้องกันภัยฝ่ายพลเรือน        
หน้า 13/45 งบประมาณตั้งไว้  90,000.- บาท  
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  50,000.- บาท ให้คงเหลือเป็น
จ านวน  40,000.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )    สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
 

/มติที่ 
 



 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 

                                        -8- 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  4.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม  ในแผนงานการรักษาความสงบภายใน 
งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน งบด าเนินงาน  หมวดค่าใช้สอย 
ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืนๆ  
รายการค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม  หน้า 13/45 งบประมาณตั้งไว้  100,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  50,000.- บาท ให้คงเหลือเป็น
จ านวน  50,000.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )  สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  นางสมพร  อุ่นใจ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง  เสนอค าแปรญัตติ 
  1. รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม  ในแผนงานสาธารณสุข งานบริหาร
ทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข   หมวดค่าวัสดุ ประเภทค่าวัสดุงานบ้านงานครัว  หน้า 25/45 
งบประมาณตั้งไว้ 10,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  5,000.- บาท ให้คงเหลือเป็นจ านวน  
5,000.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 5 เสียง 
งดออก - เสียง )   สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8   เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -   เสียง 
งดออกเสียง     3  เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  2. รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม  ในแผนงานสาธารณสุข งานบริหาร
ทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข  หมวดค่าวัสดุ ประเภทค่าวัสดุยานพาหนะและขนส่ง  หน้า 
25/45 งบประมาณตั้งไว้ 10,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  5,000.- บาท ให้คงเหลือเป็นจ านวน  
5,000.-  บาท 
 

/-มติ... 



 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
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  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 5 เสียง 
งดออก - เสียง )   สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  3. รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม  ในแผนงานสาธารณสุข งานบริหาร
ทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข  หมวดค่าวัสดุ ประเภทค่าวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น  หน้า 
25/45 งบประมาณตั้งไว้ 20,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  10,000.- บาท ให้คงเหลือเป็น
จ านวน  10,000.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 5 เสียง 
งดออก - เสียง )     สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
 นายหนูเล็ก  กวดนอก  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง  เสนอค าแปรญัตติ 
  1. รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม  ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป ประเภทรายจ่ายเกี่ยวกับการรับรองและพิธีการ หน้า 4/45 งบประมาณตั้งไว้  
29,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  9,000.- บาท ให้คงเหลือเป็นจ านวน  
20,000.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 5 เสียง 
งดออก - เสียง )      สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        10   เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -     เสียง 
งดออกเสียง     1    เสียง  (ประธานสภา) 
 
  2.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม  ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวด 

/อื่นๆค่า... 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
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อ่ืนๆ ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ  หน้า 4/45 งบประมาณตั้งไว้  150,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  100,000.- บาท ให้คงเหลือเป็น
จ านวน  50,000.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )   สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  3.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม  ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป โครงการอบรมเพ่ิมประสิทธิภาพและทัศนศึกษาดูงานคณะผู้บริหาร สมาชิก
สภาเทศบาล  พนักงานเทศบาล พนักงานจ้าง  เทศบาลต าบล  บึงส าโรง  หน้า 5/45 
งบประมาณตั้งไว้  50,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  40,000.- บาท ให้คงเหลือเป็น
จ านวน  10,000.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )    สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
 นายพล  โกสุม  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง  เสนอค าแปรญัตติ 
  1. รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิมในแผนงานสาธารณสุข งานบริการ
สาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน  หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการ
ปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืนๆ  รายการโครงการตะโกนโยนยื่น หน้า 
26/45 งบประมาณตั้งไว้ 20,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  10,000.- บาท ให้คงเหลือเป็น
จ านวน  10,000.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )     สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 

/มติที่... 
 



 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
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เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 

  2. รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม ในแผนงานเคหะและชุมชน งานบริหาร
ทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืนๆ  รายการ  ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม  หน้า 
31/45  งบประมาณตั้งไว้ 40,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  10,000.- บาท ให้คงเหลือเป็น
จ านวน  30,000.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )  สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  3. รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม ในแผนงานเคหะและชุมชน งานบริหาร
ทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  หมวดค่าวัสดุ ประเภทวัสดุส านักงาน  หน้า 31/45 
งบประมาณตั้งไว้ 40,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  10,000.- บาท ให้คงเหลือเป็น
จ านวน  30,000.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )   สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8     เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -     เสียง 
งดออกเสียง     3    เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
 นายพินันท์  ดวงลูกแก้ว  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง  เสนอค าแปรญัตติ 
  1. รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม  ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป งบด าเนินงาน  หมวดค่าวัสดุ ประเภทวัสดุก่อสร้าง หน้า 6/45 งบประมาณตั้ง
ไว้  20,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  10,000.- บาท ให้คงเหลือเป็น
จ านวน  10,000.-  บาท 
 

/-มติคณะ... 



 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
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  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )      สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  2.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป งบด าเนินงาน   หมวดค่าวัสดุ ประเภทวัสดุคอมพิวเตอร์  หน้า 6/45 
งบประมาณตั้งไว้  30,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  10,000.- บาท ให้คงเหลือเป็น
จ านวน  20,000.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )   สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  3. รายการขอแก้ไขตามร่างฯ เดิม ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป งบด าเนินงาน  หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเพ่ือให้ได้มาซึ่งบริการ หน้า 
3/45 งบประมาณตั้งไว้  50,000.- บาท   
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขปรับลด  10,000.- บาท ให้คงเหลือเป็น
จ านวน  40,000.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )      สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  ต่อไปเป็นการแปรญัตติแก้ไขเพ่ิมเติมรายจ่าย  จ านวน  8  รายการ  โดย 
นายสุนทร  หลายทวีวัฒน์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง  เสนอค าแปรญัตติ  โดย
ได้รับการรับรองจากท่านนายกเทศมนตรีนะครับ  จ านวน  8  รายการ  ดังนี้ 

/1.รายการ... 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
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  1.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯเดิม ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน งบลงทุน  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการก่อสร้างถนน    
ค.ส.ล. สายบ้านหนองบัวไปสามแยกบ้านหนองโน    หมู่ที่ 1  ต.บึงส าโรง  อ.แก้งสนามนาง  
จ.นครราชสีมา  หน้า 38/45  งบประมาณตั้งไว้  299,000.- บาท 
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขเพ่ิมเติมรายจ่าย 199,000.- บาท ให้เป็น
จ านวน 498,000.- บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )   สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  2.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯเดิม ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน งบลงทุน  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการก่อสร้างถนน    
ค.ส.ล. สายรอบหมู่บ้านโนนสะอาด  หมู่ที่ 2  ต.บึงส าโรง  อ.แก้งสนามนาง  จ.นครราชสีมา  
หน้า 38/45  งบประมาณตั้งไว้  307,000.- บาท 
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขเพ่ิมเติมรายจ่าย  3,000.- บาท ให้เป็นจ านวน  
310,000.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )     สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  3.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯเดิม ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน งบลงทุน  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการก่อสร้างถนน    
ค.ส.ล. สายรอบหมู่บ้านไปวัดป่าจตุพร บ้านหนองโน หมู่ที่ 3  ต.บึงส าโรง  อ.แก้งสนามนาง   
จ.นครราชสีมา  หน้า 38/45  งบประมาณตั้งไว้  299,000.- บาท 
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขเพ่ิมเติมรายจ่าย  99,900.- บาท ให้เป็น
จ านวน 398,900.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 5 เสียง 
งดออก - เสียง )    สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 

/มติที่... 



 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 

                                     -14- 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  4.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯเดิม ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน งบลงทุน  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการวางท่อส่งน้ าจาก
หนองบึงส าโรงเข้าสระหนองฝาก บ้านหัวหนอง   หมู่ที่ 4  ต.บึงส าโรง  อ.แก้งสนามนาง    
จ.นครราชสีมา  หน้า 39/45  งบประมาณตั้งไว้  300,000.- บาท 
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขเพ่ิมเติมรายจ่าย  129,000.- บาท ให้เป็น
จ านวน 429,000.-บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 5 เสียง 
งดออก - เสียง )    สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  5.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯเดิม ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน งบลงทุน  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการก่อสร้างราง
ระบายน้ า ค.ส.ล. บ้านหนองปรือ  หมู่ที่ 5  ต.บึงส าโรง  อ.แก้งสนามนาง  จ.นครราชสีมา  
หน้า 39/45  งบประมาณตั้งไว้  300,000.- บาท 
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขเพ่ิมเติมรายจ่าย  129,000.- บาท ให้เป็น
จ านวน 429,000.-บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 5 เสียง 
งดออก - เสียง )    สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  6.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯเดิม ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน งบลงทุน  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการก่อสร้างถนน    
ค.ส.ล. สายบ้านกุดปลาฉลาดไปศาลปู่ตาบึงส าโรง    หมู่ที่ 6  ต.บึงส าโรง  อ.แก้งสนามนาง  
จ.นครราชสีมา  หน้า 37/45  งบประมาณตั้งไว้  307,000.- บาท 
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขเพ่ิมเติมรายจ่าย  73,000.- บาท ให้เป็น
จ านวน  380,000.-  บาท 

/-มติคณะ... 



 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
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  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 5 เสียง 
งดออก - เสียง )    สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        7     เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -      เสียง 
งดออกเสียง     4     เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ 
/นางสมพร  อุ่นใจ) 
 
  7.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯเดิม ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน งบลงทุน  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการก่อสร้างถนน    
ค.ส.ล. สายรอบหมู่บ้านโมกมัน  หมู่ที่ 7  ต.บึงส าโรง  อ.แก้งสนามนาง  จ.นครราชสีมา  
หน้า 38/45  งบประมาณตั้งไว้  307,000.- บาท 
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขเพ่ิมเติมรายจ่าย  98,700.- บาท ให้เป็น
จ านวน 405,700.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 5 เสียง 
งดออก - เสียง )   สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี 
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
  8.  รายการขอแก้ไขตามร่างฯเดิม ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน งบลงทุน  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการก่อสร้างถนน    
ค.ส.ล. สายบ้านหนองปรือใหม่ไปหนองบึงส าโรง  หมู่ที่ 9  ต.บึงส าโรง  อ.แก้งสนามนาง    
จ.นครราชสีมา  หน้า 38/45  งบประมาณตั้งไว้  307,000.- บาท 
  - ค าขอแปรญัตติ ขอแก้ไขเพ่ิมเติมรายจ่าย  70,700.- บาท ให้เป็น
จ านวน 377,700.-  บาท 
  - มติคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติเห็นชอบแปรญัตติ (เห็นชอบ 4 เสียง 
งดออก 1 เสียง )     สงวนความเห็น ไม่มี สงวนค าแปร ไม่มี  
ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
 
เห็นชอบ        7    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     4   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ                 
/นางสมพร  อุ่นใจ) 

/ประธาน... 



 
ประธานสภา  
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
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       ขณะนี้เราก าลังพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี พ.ศ. 2563  
ในวาระท่ีสอง  ขั้นแปรญัตติ  ซึ่งได้ด าเนินการมาถึงขั้นตอนสุดท้ายแล้ว  ซึ่งผมจะได้ขอมติที่
ประชุมให้ลงมติว่าจะเห็นชอบตามร่างเทศบัญญัติเดิม หรือจะเห็นชอบตามร่างเทศบัญญัติ
ใหม่ ที่คณะกรรมการแปรญัตติได้มีการแก้ไข ก่อนที่จะลงมติ มีสมาชิกสภาท่านใดจะ
อภิปรายหรือไม่ครับ ไม่มีนะครับ ผมขอให้มีการลงมติเลยนะครับ ร่างเทศบัญญัติที่จะให้ท่าน
สมาชิกสภาพิจารณามี 2 ร่างนะครับ  
         ผมขอมติในร่างแรกก่อน   ซึ่งคือร่างเทศบัญญัติเดิมนะครับ ท่านสมาชิกสภาท่านใด
เห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ตามร่างฯเดิม
โปรดยกมือขึ้นครับ                                                                                                                     
 เห็นชอบ   2     เสียง  (นายสันต์  ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 ไม่เห็นชอบ      8    เสียง 
          งดออกเสียง   1   เสียง  (ประธานสภา) 
 
          ต่อไปร่างที่สอง คือร่างเทศบัญญัติที่มีการแก้ไขใหม่ ของคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิก สภาท่านใดเห็นชอบตามร่างเทศบัญญัติที่มีการแก้ไขใหม่ ของคณะกรรมการแปร
ญัตติ  โปรดยกมือขึ้นครับ 
 เห็นชอบ   8    เสียง 
 ไม่เห็นชอบ   2  เสียง (นายสันต์  ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 งดออกเสียง   1  เสียง (ประธานสภา) 
 
 มติในที่ประชุม ในวาระที่ 2 คือเห็นชอบตามร่างเทศบัญญัติใหม่  ที่คณะกรรมการ
แปรญัตติแก้ไขนะครับ ถือว่าการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2562 ในวาระท่ี 2 ผ่านไปนะครับ 
 

 วาระ  3  ลงมติ 

ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         ต่อไปจะพิจารณาในวาระที่ 3  คือขั้นลงมติให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่าย ผมจะแจ้งระเบียบที่เกี่ยวข้องนะครับ ตามข้อ 52 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  ก าหนดว่า  การพิจารณาร่าง
ข้อบัญญัติในวาระที่สาม ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการ
อภิปราย ถ้ามีเหตุอันสมควร  ในการพิจารณาวาระนี้ ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ 
ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่  นี่คือระเบียบที่เกี่ยวข้องนะครับ 
         ที่ประชุมมีความคิดเห็นอย่างไรครับ ไม่มีผู้ใดเสนอความเห็นเป็นอย่างอ่ืนนะครับ ผม
ขอมติที่ประชุมในวาระที่ 3 ขั้นลงมติให้ตราเป็นเทศบัญญัติฯเลยนะครับ สมาชิกสภาท่านใด
เห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2563  ตามร่างฯของ
คณะกรรมการแปรญัตติ งบประมาณ 38,760,000 บาท โปรดยกมือขึ้นครับ 
 

 
/มติที่... 

 
 



 
  
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
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เห็นชอบ        8    เสียง 
ไม่เห็นชอบ      -    เสียง 
งดออกเสียง     3   เสียง  (ประธานสภา / นายสันต์ ตรวจนอก/นายประสิทธิ์  ไพเราะ) 
 
          ถือว่าการพิจารณาเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2563  เสร็จสิ้นลง
เพียงเท่านี้ 

   

ระเบียบวาระท่ี  6  เรื่องอ่ืนๆ  (ถ้ามี) 

  -ไม่มี- 

 

ปิดประชุมเวลา    10.20  น. 

 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจ าปี พ.ศ.2562 ครั้งที่ 2 
เมื่อวันที่  15 พฤศจิกายน 2562 
 
    (ลงชื่อ   ........................................ ประธานกรรมการ 
       (นางสมพร  อุ่นใจ) 
 
 (ลงชื่อ).......................................... กรรมการ (ลงชื่อ).............................................. กรรมการ 
  (นายหนูเล็ก  กวดนอก)    (นายพินันท์  ดวงลูกแก้ว)  
 
 
ได้มีการรับรองในการประชุมสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจ าปี พ.ศ.2562 ครั้งที่ 2 
เมื่อวันที่  25  พฤศจิกายน  2562 
 
             สภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง เห็นว่าถูกต้องทุกประการ 
 
    (ลงชื่อ) ..............................................ประธานสภาเทศบาล 
              (นายสุนทร  หลายทวีวัฒน์) 
 
 
 


